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Északiasan fognak gyalogolni a 
kőbányai szépkorúak

Nordic walking mozglom indul Kőbányán. Mi is a nordic walking, 
azaz magyarul északi gyaloglás? A Wikipédia enciklopédia magyaráza-
ta szerint a sportág lényege, hogy egy pár speciális bot és egy különleges 

gyaloglótechnika segítségével rendkívül hatékonyan, ugyanakkor kí-
mélő módon fejleszthetjük állóképességünket, izomerőnket, mozgásko-
ordinációnkat. A sportág Finnországból indulva nem várt népszerűség-
re tett szert, elsősorban Skandináviában és Európa több más országban, 
hódít az Egyesült Államokban, Japánban és Ausztráliában is...

folytatás a 2. oldalon

Kőbányai helytörténet
A Kőbányai Helytörténeti Gyűjteménnyel és vezetőjével, Verbai La-

jossal együttműködve portálunkon igyekszünk összegyűjteni és bemu-
tatni azokat a régi fotókat, amelyeket – reményeink szerint – szívesen 
nézegetnek a régi Kőbányaiak és talán fel is sóhajtanak:

„ Jéé, valóban… ezt már el is felejtettem volna….jó újra látni!” 
Aki pedig nem ismerte a kerület múltját, most lehetősége lesz egy ki-

csit visszapillantani rá. Tehát, reménykedünk abban, hogy új kezdemé-
nyezésünkkel, néhány minutumra, mindenkinek gondtalan kikapcso-
lódást tudunk biztosítani. Portálunk helytörténeti anyaga ezen a linken 
érhető el:  www.helytortenet.kobanya.info

Kőbányára figyelt az ország
Írta: Vuelta Sportiroda

Az elmúlt héten az ország 
szinte összes televízió csatornája 
és internetes portálja foglalko-
zott a X. kerületi kőbányában 
megrendezett második McDo-
nald’s BringaMánia Vakond fu-
tammal. Nem csak a bringázni 
vágyó családokat és kerékpáro-

sokat vonzotta a február végén megrendezett föld alatti bringás farsang. 
Országos figyelem övezte a kerékpárversenyt. A Vakond futammal négy 
országos televízió csatorna (az RTL, az MTV az ATV és a Duna TV 
híradója), számos újság és több tucat online portál foglalkozott. A ren-
dezvénynek második éve ad otthont a több tíz kilométer hosszúságú kő-
bánya, ahol bárki nyeregbe pattanhatott. A szervezők célja az volt, hogy 
megmutassák, télen is lehet biciklizni, ehhez pedig tökéletesen illik a 
turisztikai látványosságnak is beillő helyszín, amelyet jelmezes szerve-
zők és résztvevők tettek még érdekesebbé, izgalmasabbá. Akik lema-
radt volna az eseményről, azok számára a fontosabb sajtó megjelenések 
megtalálhatók a szervező Vuelta Sportiroda honlapján: www.vuelta.hu

Elindult a „Legyél Bajnok!” projekt Kő-
bányán

Kovács Róbert polgármester a Facebook oldalán (www.facebook.
com/kovacsrobertpolgarmester) számolt be arról, hogy „Kőbányán 
mintaértékű együttműködési projekt indult”. A több, mint két évtizede 
kerületünkben működő Danone Kft. kezdeményezésére született meg a 
„Legyél Bajnok!” projekt ötlete, mely a polgármester támogatásával és 
a kerületi általános iskolák együttműködésével valósul meg. A projekt 
a gyermekek egészséges étkezésre és életvitelre, szabadidejük aktív és 
hasznos eltöltésére nevelését célozza, egy egyedülálló módon megálmo-
dott, interaktív, játékos oktatási program segítségével.

A „Legyél Bajnok!” program keretében a következő időszakban lesz 
tanároknak szóló tréning, melynek keretében a pedagógusok szakem-
berektől kapnak ajánlásokat az egészséges életmód hatékony, interaktív 
tanításához. Játékos, ismeretterjesztő órákat tartanak az 5. osztályosok 
számára, amely során az egészséges táplálkozással és életmóddal kap-
csolatban hallhatnak a gyerekek lényeges információkat. Lesz látogatás 
a Danone Kft. joghurtgyártó üzemében, melyet interaktív játékokkal 
tesznek emlékezetessé. Kerületi vetélkedőt szerveznek a kőbányai álta-
lános iskolák között, ahol a gyerekek a program során szerzett informá-
ciók alapján mérik össze tudásukat. A projekt ünnepélyes, zenés díját-
adással zárul, amelyen értékes fődíj adnak át a nyertes iskola számára, 
valamint videoklipet forgatnak a részt vevő 5. osztályosok közreműkö-
désével. 

A „Legyél Bajnok!” projekt nyitórendezvényére február 20-án került 
sor a Kőrösi Csoma Sándor Kőbányai Kulturális Központ színházter-
mében, ahol a gyerekek a Non Stop Vokálegyüttes előadásában és az 
Appril Project tánckoreográfiájával kísérve tekinthették meg a „Legyél 
bajnok!” című dal premierjét.
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folytatás a címlapról... Az idősügyi-kerekasztal március 2-ai 
ülésén Kovács Róbert polgármester új kezdeményezéssel fordult a 
kerületben élő szépkorúakhoz. A tanácskozáson arról adott tájé-
koztatást, hogy elindítja Kőbányán a külföldön nagy népszerűség-
nek örvendő mozgásformát, a nordic walking-ot. A polgármester 
tervei szerint az új kerületi mozgalom tavasszal indul, és remélhe-
tően széles körben elterjed a kerületi nyugdíjas és idősek körében. 
Kovács Róbert elmondta, hogy el akarja érni, hogy azok is eljöj-
jenek sportolni, akik eddig nem mozdultak ki otthonuk négy fala 
közül. Kőbánya mindkét nagy zöld felületén, az Óhegy parkban és 
a Sportligetben lesznek áprilistól edzések, már be is szerezték az 
eszközöket. Az idősügyi tanács tagjait a meghívott szakemberek 
tájékoztatták arról, hogy az egészségmegőrzés szempontjából idős 
korban miért fontos a mozgás, továbbá megismerkedtek a nordic 
walking elméleti alapjaival is.

Dr. Fejér Tibor önkormányzati képviselő orvosi minőségében 
beszélt a mozgás és az egészség kapcsolatáról. Kiemelte, hogy moz-
gás nélkül nincs élet, és minél jobb a mozgás minősége, annál jobb 
az életminőség is. Elmondta, hogy az ország lakosságának egészsé-
gi állapota sajnos nagyon rossz, ami alapvetően a mozgás hiányára 
vezethető vissza. A mozgás hiánya ráadásul a szellemi teljesítőké-
pességet és az érzelmi életet is negatívan befolyásolja! Még a de-
presszió is a mozgás hiányának egyik következménye. Ezért is fon-
tos a nordic walking, hiszen az olyan közösségformáló tevékenység, 
amit társaságban érdemes végezni. Ha közösen sportolunk akkor 
nem csak a mozgás öröme hat pozitívan az ember lelkére, hanem a 
közösségben eltöltött idő is hozzájárul a lelki egyensúly megőrző-
séhez, a depresszió kialakulásának megelőzéséhez.

Kovács Tamás, a Kőbányai Természetbarát Szakbizottság veze-
tője elmondta, hogy a kerületben sok nagy múltra visszatekintő tu-
rista csoport van: a 3500 budapesti természetjáróból 800 kőbányai. 
A természetbarátok is bekapcsolódnak az újonnan induló kőbányai 
nordic walking mozgalomba, mint ahogy már az elmúlt évek során 
is szerveztek népszerűsítő bemutatókat és oktatásokat a kerületben. 
Akik egy jó hangulatú bemutató keretében kipróbálnák a nordic 
walking-ot, azok megtehetik ha jelentkezhetnek a Kőbányai Ter-
mészetbarát Szakbizottságnál a csütörtöki fogadó napokon 17-18 
óra között személyesen (Cím: 1105 Budapest, Ihász utca 26.), vagy 
a 30/238-2197-as telefonszámon. (További információ a Kőbányai 
Sportközpont honlapján található!)

Váradi Józsefné Ica, aki tornatanárként vonult nyugdíjba, az 
eszközt és annak használatát mutatta be. Elmondta, hogy nordic 
walking egyszerű és könnyen tanulható, ráadásul bárhol végez-
hető. A nordic walkingnak jótékony hatása van az egészségre, az 
izomcsoportok 90%-át átmozgatja, és nem terheli úgy az izületeket 
mint például a futás vagy a gyaloglás. Mindenkit arra kér, hogy 
próbálja ki a nordic walking-ot, valamint hogy vigyék hírét a közös 
edzéseknek. Fontos volna ugyanis, hogy minél többen értesüljenek 
erről az új kerületi sportlehetőségről.

Kőbányai lett az MSZDP budapesti elnöke

Kőbányai szempontból érdekes változás következett be a 122 
éves Magyarországi Szociáldemokrata Párt (MSZDP) életében. 
Február 24-én a párt fővárosi küldöttei ugyanis úgy döntöttek, 
hogy a kőbányai illetőségű Arold Imrét bízzák meg az MSZDP 
budapesti szervezetének vezetésével. Az új budapesti MSZDP el-
nököt egyhangúan támogatták a megjelentek, nem volt kérdéses 
megválasztása. Arold Imre másfél évvel ezelőtt, az önkormányza-
ti választások kapcsán lépett be a pártba és tevőlegesen részt vett 
a kampányban, azt követően a kőbányai alapszervezetet szervez-
te újjá. Arold Imrével szemben magasak az elvárások, a párt fő-
városi tagsága ugyanis tőle várja el, hogy kivezesse a nagy múltú 
pártot jelenlegi helyzetéből, és ütőképes formációvá szervezze 

azt. Arold Imre az önkormányzati választás során a következő 
módon mutatkozott be portálunknak: „Egész életemben Kőbá-
nyán éltem, sokat tudok a kerületről és a Kőbányaiakról. Számta-
lan ilyen-olyan pártállású barátom van, de ez soha nem jelentett 
gondot se nekik se nekem, hiszen mindannyian tudjuk, hagy az 
életünket csak együtt tehetjük jobbá. Célom, hogy itt Kőbányán 
egymást segítve éljünk, dolgozzunk, neveljük a gyermekeinket. 
Nem szeretem a pártoskodást, az életünk fontosabb!”

A Wolf polgárőrség új tűzoltóautója

A X. Kerület - Kőbányai 
Wolf Polgárőrség - OPSZ 
Gépjármű Felderítő - Speciá-
lis Mentők - Polgári Védelem 
- Önkéntes Tűzoltó Egyesület 
arról számolt be honlapján 
(www.wolfcsoport.hu), hogy 
– feladataik hatékonyabban 

ellátása érdekében – új tűzoltóautót szereztek be. A kerületi tűz-
oltó egyesület az ausztriai Burgenlandból vásárolt egy Steyer tí-
pusú darus műszaki mentőszer gépjárművet. A Fővárosi Kataszt-
rófavédelmi Igazgatóság örömét fejezte ki, mert ez Budapesten 
jelenleg egyedülálló eszköz az önkéntesek körében. A jármű a 
Wolf Polgárőrség Maláta utcai bázisán állomásozik.

Ruhagyűjtő konténerek Kőbányán

A Magyar Vöröskereszt Budapest Fővárosi Szervezete nyolc 
helyen 10 ruhagyűjtő konténert helyezett ki a szegény sorsúak 
megsegítése céljából. Az adományozott használt ruhák szétosz-
tásra kerülnek a rászorulók, a létminimum határán élő, egész-
ségkárosodott, illetve fogyatékossággal élő emberek, családok 
között, vagy szükség esetén felhasználásra kerülnek az esetleges 
természeti katasztrófákhoz kapcsolódó problémák enyhítésére.

A konténerek a szelektív hulladékgyűjtők mellett találhatók a 
kerület alábbi pontjain: Sütöde utca, a Széchenyi István Magyar-
Német Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola hátsó bejáratánál; 
Sibrik Miklós út - Mádi utca sarok, a parkolóban; Harmat utca 
- Kada köz sarok, az általános iskolánál; Előd utca 10. szám előtt; 
Halom utca 31. szám alatti Fővárosi Önkormányzat Idősek Ott-
hona intézménynél; Gyakorló utca 36-38. számmal szemben; 
Pongrác utca - Szalonka köz sarok; Zágrábi út - Gém utca sarok

Kérik a lakosságot, hogy a konténerbe olyan tiszta, mosott 
ruhákat helyezzenek el, amelyet jó szívvel adnak át másoknak, 
amelyek még használatra alkalmasak.

A kőbányai tánccsoport remekelt a Ritmus-
csapatok Országos Táncversenyén

A Kőbányai Fiatalok Egyesületének „Magic Dance” nevet vi-
selő tánccsoportja február 25-én részt vett a Ritmuscsapatok 
Országos Táncversenyén. A Nyílt Országos Pontszerző Bajnoki 
Elődöntőben az elérhető maximális 50 pontból a „Dream Girl’z” 
csoport 46,2 pontot, míg a „Hercegnők” csapata 45,5 pontot szer-
zett! Az elért pontszámok alapján a Dream Girl’z a harmadik, a 
Hercegnők az 5. helyen végzett. Gálicz Attila, az egyesület elnöke 
elmondta, hogy a hétvégén a tánccsapat eddigi létének egyik leg-
keményebb versenyén vett részt, hiszen 210 csapat között kellett 
bizonyítaniuk. A kőbányai lányok sikerrel mérették meg magu-
kat, tisztességesen helyt álltak.
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Elfogadták a kerület költségvetését

A képviselő-testület február 23-i ülésén megalkotta a 2012. évi 
költségvetéséről szóló rendeletet. Hosszú, nehéz előkészítés, számos 
egyeztetés előzte meg a ma elfogadott anyag összeállítását. Kőbánya 
gazdasági helyzete az elmúlt év ésszerű gazdálkodásának köszönhe-
tően stabil. A költségvetés összeállításánál alapelv volt, hogy az ön-
kormányzat által foglalkoztatottak létszáma ne csökkenjen, maradja-
nak meg a kerületi munkahelyek és minél több önként vállalt feladat. 
Ennek eredményeként például a kőbányai nevelési-oktatási intézmé-
nyekben továbbra is biztosítottak maradnak az énekkari, szakköri és 
idegennyelvi órák, melyek fenntartására a kötelező kiadáson felül 130 
millió forintot fordít az önkormányzat. Egy másik mutatót említve: 
2012-ben 280 millió forinttal támogatja az önkormányzat a gyer-
mekek kedvezményes vagy ingyenes közétkeztetését, és idén is lesz 
ingyenes üdülési lehetőség a kőbányai szépkorúaknak. Kőbányán a 
fejlesztések sem állnak meg, sőt! Két bölcsőde, két óvoda és két álta-
lános iskola szinte teljesen megújul 2012-ben, egy 3. általános isko-
lában pedig tornacsarnok épülhet. Több, mint 1 milliárd forintból 
szépül meg a Kis-Pongrác lakótelep és a Fővárosi Önkormányzattal 
közösen elindult a Kozma utcai Új köztemető előtti térrendezés és új 
forgalmi csomópont kiépítése. Az önkormányzati fejlesztések mellett 
valószínűleg Budapest két jelenleg folyó, legjelentősebb beruházása is 
Kőbányán valósul meg: az Árkád Üzletközpont második üteme és a 
BOSCH vállalat új központja.

A nagy sikerre való tekintettel: Folytatódik a 
nyugdíjasok számítógépes tanfolyama

Kovács Róbert polgármester kezdeményezésére és támogatásával 
tavaly ősszel ingyenes számítógépes tanfolyam indult Kőbányán élő 
nyugdíjasok részére. A program keretében az érdeklődők elsajátít-
hatták a számítógép-kezelés és az internet-használat alapjait. A kez-
deményezés sikerességét jól jelzi, hogy óriási az igény a folytatásra: 
eddig már 500-an jelentkeztek a következő turnusokra. Az Önkor-
mányzat már meg is tette a szükséges intézkedéseket. Számítógépe-
ket szerzett be, illetve a tanfolyamok helyszíneit úgy választotta ki, 
hogy azok a kerület egészét lefedjék, így mindenki a lakóhelye kö-
zelében vehet részt a programban. Az áprilisban induló tanfolyamra 
a jelentkezés folyamatos, érdeklődni és további információkat kérni 
a következő telefonszámokon lehet: 06-1-4338-330, 06-1-4338-354 és 
06-1-4338-353

Elsőkézből - nyilvános polgármesteri fogadóóra

Kovács Róbert polgármester kiemelten fontosnak tartja, hogy a kő-
bányai polgárok az önkormányzat munkájáról, a képviselő-testület 
döntéseiről folyamatosan és hiteles forrásból értesüljenek. Kőbánya 
polgármestere ezért a jövőben minden képviselő-testületi ülést kö-
vetően nyilvános fogadóórát tart, melyek alkalmával tájékoztatja az 
érdeklődő polgárokat az önkormányzat aktuális döntéseiről, továbbá 
válaszol a résztvevők közérdekű kérdéseire. Az Elsőkézből - nyilvá-
nos polgármesteri fogadóóra több szempontból is a képviselő-testü-
leti ülések rendjét fogja követni. A kérdezz-felelek rész 1-1 perces idő-
keretben zajlik majd és a helyszín nem lesz más, mint az a hely, ahol 
az önkormányzati döntések születnek. A fogadóórákról online köz-
vetítést adnak, így azok a polgárok is követhetik az eseményt, akik 

személyesen nem vesznek részt. Az Elsőkézből - nyilvános polgár-
mesteri fogadóórán való részvétel feltétele az előzetes bejelentkezés! 
Egy alkalommal legfeljebb 35 polgár lehet résztvevő, közülük az első 
15 jelentkező intézhet közérdekű kérdést a polgármesterhez.

Az Elsőkézből - nyilvános polgármesteri fogadóóra első időpontja: 
2012. március 26. (hétfő) 17 óra. Helyszín: Kőbányai Polgármesteri 
Hivatal, 1102 Budapest, Szent László tér 29. I. emelet 115. tanácskozó

Bejelentkezés módja: elektronikus levélben a polgarmester@
kobanya.hu címen, vagy telefonon a 433-8228-as, illetve a 433-8201-
es számon

Jelige: Elsőkézből - Nyilvános polgármesteri fogadóóra

Tárgyaltak a lakásrendeletről

A képviselő-testület februári ülésén tárgyalt az új kerületi lakás-
rendeletről, amelyet az Önkormányzat korábban társadalmi egyez-
tetésre bocsátott: az interneten közzétett dokumentumot bárki el-
olvashatta és véleményezhette. A rendelet tervezete még nem érte el 
végleges formáját, de az már most kijelenthető róla, hogy alapvetően 
a rend és szigorítás irányába változik majd. A rendelet megalkotása-
kor törekedtek arra, hogy a jogszabály pontosítsa és egyértelműbbé 
tegye a fogalmakat, így segítve elő a polgárok tájékozódását és a jogal-
kalmazók munkáját. A rendeletről a képviselők áprilisban tárgyalnak 
újra.

Nem romolhat a bölcsődei étkeztetés minősége

A közétkeztetésben – különös tekintettel a gyermekintézmények-
ben – az élettani szükségletnek megfelelő minőségű és tápértékű 
étkezést kell biztosítani. A Kőbányai Egyesített Bölcsődék intézmé-
nyeiben (az ÁFA emelkedést leszámítva) 2007 óta nem emelkedett a 
szülők által fizetendő térítési díj, pedig az elmúlt években több mint 
20%-os volt a fogyasztói árak növekedése. A nyersanyag árakban 
bekövetkezett jelentős emelkedést csak az étkezési díjak emelésével 
vagy az elkészített ételek minőségi romlásával lehet kigazdálkodni. 
Ahhoz, hogy az előírásnak megfelelő mennyiségű és minőségű ételt 
lehessen biztosítani a gyermekeknek, a Kőbányai Egyesített Bölcső-
dék javasolta a díjak emelését napi 40 Forinttal. A képviselő-testület 
elfogadta a javaslatot és döntött a térítési díj emeléséről. A díjemelés 
nem érinti a rászorulókat, akik számára az Önkormányzat továbbra 
is biztosítja a kedvezményes, illetve az ingyenes étkezés lehetőségét.

Támogatták az Ereco Zrt. kezdeményezését

Az Ereco Zrt. kezdeményezte a Maglódi út- Akna utca- Gránátos 
utca- Tárna utca- Algyógyi utca által határolt terület szabályozási 
tervének módosítását. A hulladékfeldolgozással foglalkozó cég a te-
rületen található központi telephelyén ugyanis - a szabályozási terv 
értelmében - nem folytathatná tevékenységét. A képviselő-testület 
támogatta az Ereco Zrt. kezdeményezését, és úgy módosította a sza-
bályozási tervet, hogy az ne lehetetlenítse el a helyi adót fizető gaz-
dasági társaságot. A szabályozási terv módosítása ellenére az Ereco 
Zrt. kötelezettségei nem csökkentek, mivel a cég az Önkormányzat-
tal 2011-ben olyan kétoldalú megállapodást írt alá, amely részletesen 
szabályozza a cég hulladékhasznosítással kapcsolatos kötelezettségeit 
és feladatait. Az Ereco Zrt. tevékenységét csak a jelenlegi, meglévő 
kapacitás mellett folytathatja, nincs lehetőség annak bővítésére sem.

www.facebook.com/kobanya



Akció! 2012. március 22–25.
Húsvéti elôzetes ajánlatunk 

hihetetlen árakon!

Budapest X., Gyömrői út 99.

Ecetes torma 
350 g, 1026 Ft/kg

Füstölt, fôtt tarja 

Nyúl
60 g, 1983 Ft/kg

Kiddy tojás 
20 g 

Füstölt, pácolt, fôtt, 
hálós pulykasonka 

Húsvéti szalvéta 

Iskon étolaj 
1 l  

Fonott kalács
250 g, 356 Ft/kg

Primavera ásványvíz dús,
mentes 1,5 l, 33 Ft/l

Füstölt, nyers, 
kötözött lapocka 

Vásároljon a gazdaságos, családias MAGYAR üzletekben!
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Módosították a szervezeti és működési 
szabályzatot

A képviselő-testület módosította a szervezeti és működési 
szabályzatot (SZMSZ). Az egyik módosítás értelmében a kép-
viselőknek kötelező közzétenni vagyonnyilatkozatukat az ön-
kormányzat honlapján (www.kobanya.hu) a törvény által elő-
írt határidő betartásával. Döntöttek arról is, hogy ezentúl nem 
szükséges három fő, hanem elegendő két képviselő a frakcióala-
pításhoz a kerületi önkormányzat képviselő-testületében.

Megkezdődött a 2012/2013. tanév előkészítése

A közoktatási, illetve a köznevelésről szóló törvényben foglal-
tak figyelembevételével megkezdődött a kerületben a 2012/2013. 
tanév előkészítése. A kőbányai intézmények felkészültek az óvo-
dás és iskolás gyerekek fogadására, így jövőre is minden kőbá-
nyai gyerek számára biztosított a férőhely a lakhelyéhez közel 
lévő intézményben.

Elfogadták a Bárka Kőbányai Szociális és 
Gyermekjóléti Központ szakmai programját

A képviselők jóváhagyták a Bárka Kőbányai Szociális és Gyer-
mekjóléti Központ Szakmai programját. A szakmai program 
megfelel a törvény előírásainak és a szakmai jogszabályokban 
előírt követelményeknek. Meghatározza - többek között - a Bár-
ka által nyújtott szolgáltatás célját, összefoglalja az intézmény 
feladatait, mint ahogy kitér a feladatellátás szakmai tartalmára 
és módjára.

Továbbra sincs Kőbányai Egészségtérkép

Az Önkormányzat még tavaly határozott arról, hogy készül-
jön egészségtérkép a kőbányai lakosság egészségügyi állapo-
tának felmérése céljából. A kutatás elvégzésével egy kutató és 
tanácsadó kft.-t bíztak meg. A dokumentumot a kerület ön-
kormányzati képviselői a novemberi ülésükön nem fogadták el, 
hanem haladékot adtak a munka kifogásmentes elvégzésére. A 
haladék letelt, a Kőbányai Egészségtérkép újra a testület elé ke-
rült, amelyet a képviselők ismételten nem fogadtak el, mivel az 
– meglátásuk szerint – még most sem érte el a kívánt szintet. Az 
egészségtérkép megalkotása továbbra is fontos az Önkormány-
zat számára, mivel csak annak birtokában lehet olyan egészség-
stratégiát kidolgozni, amellyel javítani lehetne a kerületi lakos-
ság nagyon rossz egészségi mutatóin. Az Önkormányzat hiába 
tesz sokat az egészségmegőrzéséért, ha a befektetett erőforrások 
következményeit nem lehet felmérni.

Felülvizsgálják a kitüntetési rendeletet

A képviselők felülvizsgálják a kerületben élő és alkotó kiváló-
ságok munkásságának elismerésének módját szabályzó rende-
letet. Az Önkormányzat célja, hogy az önkormányzati kitünte-
tések alapításáról és adományozásuk rendjéről szóló rendelet a 
jelenleginél arányosabb és differenciáltabb legyen. A képviselők 
hamarosan döntenek arról, hogy támogatják-e például az ágaza-
ti napokhoz köthető elismerések bevezetését, vagy a pályakez-
dő, de munkájukban már kiemelkedő személyek elismerésének 
lehetőségét. A kerületi elismerések komplex kezelése igazságos 
és ösztönző kitüntetési rendszert eredményezhet.

Pályakezdő fiatalok

Tavaly nyáron a képviselő-testület jogutód nélkül megszün-
tette a Felnőttek Általános Iskoláját, mivel annak működése 
nem felelt meg a jogszabályi feltételeknek. Az Önkormányzat 
azonban nem hagyta magára az intézmény tanköteles korú ta-
nulóit, hanem ellátásuk érdekében közoktatási együttműködési 
megállapodást kötött a Pályakezdő Fiatalok Esély Alapítvány-
nyal. A testület legutóbbi ülésén új feltételek mellett kötött szer-
ződést az alapítvánnyal, hogy továbbra is biztosított legyen az 
arra jogosult tanulók oktatása.

Együttműködési megállapodás a 
lengyelországi Jaroslaw városával

A Kőbányai Önkormányzat az európai integráció szelle-
mében, a települések közötti kapcsolatok bővítésére, a polgá-
rok, szervezetek és intézmények együttműködése érdekében 
együttműködési megállapodást köt a lengyelországi Jaroslaw 
Város Önkormányzatával. Jaroslaw Önkormányzatának pol-
gármestere és küldöttsége március 22-én érkezik Budapestre a 
Lengyel-Magyar Barátság napjára, a megállapodás aláírására 
másnap kerül sor. Az együttműködési megállapodás a kulturá-
lis, oktatási és sportkapcsolatok mellett nagy hangsúlyt fektetne 
a gazdasági kapcsolatok erősítésére, az Európai Uniós projek-
tekre való közös pályázatokra, valamint a Kárpátok Eurorégió 
keretein belül a lehetőségek közös kihasználására.

Az együttműködés megkötésének legmarkánsabb indoka az, 
hogy Kőbánya a magyarországi lengyelség központja, hiszen 
kerületünkben működik az Országos Lengyel Önkormányzat, 
a Kőbányai Lengyel Önkormányzat, továbbá itt található a Len-
gyel Perszonális Plébániatemplom, a Lengyel Ház, a Magyaror-
szági Lengyelség Múzeuma és Levéltár. Az 1375 éve alapított, 
Budapesttől 510 km-re található lengyel város ráadásul több 
magyar vonatkozással bír. A gyönyörű, műemlékekben gaz-
dag, 40 000 lakosú Jaroslawban található az a Bencés Kolostor, 
amelyben II. Rákóczi Ferenc többször is megfordult. A szabad-
ságharc leverését követően 3000 kuruccal oda menekült, akik 
közül sokan ott telepedtek le.

Megóvják a Rákos-patak természeti értékeit

A képviselő-testület tár-
gyalt azokról a javaslatok-
ról, amelyeket Agócs Zsolt 
képviselő nyújtott be a 
Rákos-patak, Rákos-meze-
je és Kőbánya-Keresztúri 
határerdő újraélesztése, 
fejlesztése, hasznosítása és 
védelme érdekében. A téma 

azért került napirendre, mert felmerült egy olyan autópálya és 
metróvonal-fejlesztési terv, amely érintené a kiemelkedő ter-
mészeti értékekkel bíró területet. Az ügyben a helyi lakosok is 
összefogtak, és közel 300 aláírást összegyűjtve tiltakoztak a ter-
vezet ellen. A képviselő-testület egyet értett Agócs Zsolttal és 
a tiltakozókkal és úgy határozott, hogy a kiemelten fontosnak 
tartja a Rákos-patak természetközeli állapotának helyreállítá-
sát, a Rákos-patak menti zöldterületek növelését, kerékpáros- és 
gyalogosforgalomba való bekapcsolását, valamint a területek 
rekreációs funkcióinak erősítését, egyúttal ellenzi a térségben 
tervezett közlekedésfejlesztési beruházások megvalósítását.
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Vigadalom volt a Kereszturyban!
Írta: Jesse Éva       

10 év után újra farsangi viga-
dalmat rendeztek a Keresztury 
Dezső Általános Iskolában. A 
nagy sikert mutatja, hogy több 
százan szórakoztak a színvo-
nalas mulatságon.  A szülőkön 
kívül, régi tanítványok is visz-
szatértek a nevezetes esemény 
hallatán az alma materbe. A 

nagy találkozások öröme, megható pillanatai tették még különle-
gesebbé és boldogabbá a vigasságot. Az iskola tanulói igazi farsan-
gi kavalkáddal, tánccal, érdekes műsorszámokkal szórakoztatták a 

www.facebook.com/kobanya

nagyérdeműt.  Táncoltak a hópelyhek, a matrózok, a szellemirtók, 
a légies tornász lányok és az ördögien ügyes rock and roll táncosok 
is, de még a limbó hintó is újra indult.  Az est házigazdája, Csalami 
Csaba, a HÍR TV műsorvezetője rendkívül ügyesen és vidáman 
igazította el a közönséget a nagy forgatagban. Az est sztárvendége, 
az Animal Cannibals nagy bulit és őrült hangulatot hozott magá-
val. A fiúk a koncert után autogramot osztottak, beszélgettek ra-
jongóikkal, és elkészült néhány közös kép is, amit a gyerekek féltve 
őriznek. A kitűnő műsor, a személyes találkozások, beszélgetések 
mellett természetesen nem maradt el a tánc sem.  A táncparketten 
mindenki felszabadulttá vált, és elfeledte a hétköznapok gondjait, 
problémáit. A mulatozók új élményekkel és remek hangulatban 
tértek haza otthonukba, így joggal reméljük, hogy ez az élmény 
maradandó lesz, s elkísér mindenkit a következő alkalomig. Ez a 
siker természetesen ismétlésre vár… persze nem tíz év múlva!
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tehetséges diákoknak tartottak fejlesztő szakköröket, így 
segítve a kerületi általános iskolások beiskolázási eredmé-
nyeit. A program a gimnáziumi diákoknak is lehetőséget 
nyújtott a tanórán kívüli foglalkozásokra különböző tan-
tárgyakból.

A programot vezető tanárok tehetséggondozó tovább-
képzésen és mentálhigiénés tanfolyamon vettek részt, s 
így nem csak a lehetetlennek tűnő differenciált oktatást 
tudták megvalósítani a foglalkozásokon a tanfolyamok 
eredményeképpen elkészített egyéni fejlesztési tervek se-
gítségével, de közvetetten még a diákok önértékelésének 
javításában is segíthettek.

A program alatt megszületett egyéni fejlesztési terveket 
a Gimnázium egyébként elérhetővé teszi más iskolák szá-
mára is, és a továbbképzéseken tanultakat szívesen és jó 
eredménnyel építik be a tanárok mindennapi munkájuk-
ba.

„A hetedik-nyolcadikosokat nagy munka volt a prog-
ramban tartni, mivel az ingyenes lehetőségeket sokszor 
nem veszik komolyan a diákok. Azért örömünkre szolgál, 
hogy sok lelkes nebulóval is dolgoztunk, és egyre több 
gimnáziumi diák csatlakozott a programhoz.” – mondta 
el Sárkány Péter, a gimnázium igazgatója.Úgy tűnik, a te-
hetséggondozó program mégiscsak eredményesen zárult 
a kitartó munkának, és a kitűnő szakmai háttérnek kö-
szönhetően.

Sárkány Péter azt is elárulta, a projekt végén megszer-
vezett versenyek jó eredményekről, és hasznos munká-
ról árulkodnak, és a tehetséggondozás mindig is kiemelt 
hangsúlyt fog kapni a Gimnáziumban.

www.facebook.com/kobanya

Sikeres tehetséggondozó kísérleti program a 
Kőbányai Szent László Gimnáziumban

Írta: Szent László Gimnázium

A Kőbányai Szent László Gimnázium eredményes 17 hó-
napot könyvelhet el maga mögött. A TÁMOP 3.4.3. pályázat 
keretében szervezett projektben nemcsak általános iskolai és 
gimnáziumi diákoknak tarthattak változatos tehetséggondo-
zó programokat, szakköröket, de új tartalommal is megtölt-
hették azokat: a 10 képző tanár tehetséggondozó és mentálhi-
giénés továbbképzésben vett részt, mely új nézőpontot adott 
az ügyes diákok differenciált oktatásában.

A Kőbányai Szent László Gimnázium nem keveset tűzött 
a zászlajára a 2010-2011-es tanévre: tehetséges és lemaradó 
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Tanácsadást és kerekasztalt tartott az LMP 
Kőbányán

Február 21-én „Magad, Uram, ha kormányod nincsen!” cím-
mel tartott tanácsadást és kerekasztalt a kerületi LMP a Kő Café 
kávézóban. A megjelenteket Kardos-Horváth János autonóm 
zenész közreműködésének köszönthetően esztrádműsor is vár-
ta. A rendezvényen bemutatkozott Szilágyi László, az LMP új 
országgyűlési képviselője, aki arról értekezett, hogy hogyan le-
het a legtöbb türelemmel és legkevesebb ártalommal felkészül-
ni a közeli borús jövőre. Szerinte nem babkonzervet kell rak-
tározni és betonbunkert építeni, hanem társakat, közösségeket 
kell keresni, hogy segítsünk egymásnak átvészelni a válságot. 
Az országgyűlési képviselő elmondta, hogy védekezésképp új 
ellenállást szerveznek. Az Új Ellenállásnak sok formája lehet, 
ő és pártja a legszelídebb módot választotta, mégpedig a kö-
zösségszervezést. Felvázolta, hogy hogyan lehet a helyi közös-
ségek erejével ellenállni a túlhatalomnak, hogyan lehet némi-
képp függetlenedni a szolgáltatóktól, hogyan lehet az önellátás 
felé elmozdulni. Szilágyi László beszámolt arról, hogy pártja 
országos turnét indít a mezőgazdaság talpra állítása, valamint 
az önellátásra való beállás népszerűsítése érdekében. Meglá-
tása szerint ez az ország egyetlen kitörése pontja. A képviselő 
kitért továbbá a nagy áruházláncok jelentette ellentmondásos 
helyzetre is, mint ahogy tájékoztatást adott - többek között - az 
új hulladéktörvény aktuális helyzetéről. Tóth Balázs kőbányai 
önkormányzati képviselő a szemétlerakás kőbányai helyzetéről 
beszélt. Meglátása szerint a Rákosi réteken különösen súlyos 
problémát jelent a hulladék illegális lerakása és a szemétégetés. 
Úgy véli, a problémát úgy lehetne orvosolni, ha a szemét legális 
elhelyezését olyannyira megkönnyítenék, hogy az alternatívát 
nyújtson az illegális hulladéklerakással szemben. Tóth Balázs 
szerint az Önkormányzat és a civil szervezetek hiába szerveznek 
szemétszedő akciókat, a lakosság részvételi hajlandósága sajnos 
meglehetősen alacsony. Az Önkormányzat tavaly ugyanakkor 
több olyan akcióval próbálta bevonni az embereket a környezet 
tisztaságának megóvásába, amelyek között voltak népszerű és 
sikeres kezdeményezések is: a kerületi komposztálási program 
például kifejezetten népszerűnek bizonyult. A képviselő szemé-
lyes tapasztalatai azt mutatják, hogy az emberek még nem is-
merték fel a szelektív hulladékgyűjtés előnyeit, így azt sem, hogy 
azzal pénzt spórolhatnak meg. Tóth Balázs kitért a kerületi hul-
ladék-gazdálkodási cégek tevékenységére is. Meglátása szerint 
ezek a gazdasági társaságok jelentős mennyiségű iparűzési adót 
fizetnek Kőbányának, ugyanakkor a környezet-terhelés és zaj-
ártalom terén is élen járnak. Az Önkormányzat ezért igyekszik 
a súlyosan szennyezőket kiszorítani a kerületből.

Deák Bill Gyula lovagkeresztet kapott

Réthelyi Miklós, Halász János parlamenti államtitkár és Jávor 
András közigazgatási államtitkár március 15-e alkalmából Ma-
gyar Érdemrend Tiszti- és Lovagkereszt, illetve Magyar Arany, 
Ezüst és Bronz Érdemkereszt állami kitüntetéseket adott át az 
Iparművészeti Múzeumban. A miniszter a parlamenti és a köz-
igazgatási államtitkárral, kimagasló színvonalú munkája elisme-
réseként a Magyar Érdemrend Lovagkeresztje kitüntetést adta át 
a kőbányai Deák Bill Gyula előadóművésznek.
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